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ATA Nº. 060/2014 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 
dezessete dias do mês de Dezembro do ano de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental 
estando presente todos os Vereadores. O Presidente, Vereador PAULO FERNANDEZ DE 
SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão. Agradeceu a presença de 
todos e a seguir determinou a leitura da ATA N.º 59/2014, que após lida foi aprovada por todos. 
Em seguida passou-se à Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em terceira 
discussão o Projeto de Lei n.º 43/2014, de autoria do Executivo Municipal, com a seguinte 
súmula: Dispõe sobre a abertura de Crédito Suplementar no valor de 
R$.251.000,00(Duzentos e cinquenta e um mil reais), destinado a reforço de dotações do 
Orçamento vigente e dá outras providências. Como nenhum vereador manifestou-se sobre o 
projeto, o mesmo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em terceira votação; 
Ainda na Ordem do Dia foi colocado em terceira discussão o Projeto de Lei n.º 44/2014, com a 
seguinte Súmula: Dispõe sobre a Estrutura Administrativa do Poder Executivo do Município 
de ltaguajé e dá outras. Como nenhum vereador manifestou-se sobre o projeto, o mesmo foi 
colocado em votação e aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário do vereador 
Marcelino Ribeiro, em terceira votação;. Dando seqüência a sessão, o Sr. Presidente colocou em 
terceira discussão o Projeto de Lei Complementar n.0 45 /2014, com a seguinte Súmula: Dispõe 
sobre a organização do Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos Servidores Públicos 
do Município de ltaguajé, Estado do Paraná. Como nenhum vereador manifestou-se sobre o 
projeto, o mesmo foi colocado em votação e aprovado por sete votos favoráveis e um voto 
contrário do vereador Marcelino Ribeiro, em terceira votação; Ainda na Ordem do Dia, foi 
colocado em terceira discussão o Projeto de Lei n.0 46/2014 de autoria do Poder Executivo com a 
seguinte súmula: Dispõe sobre a Política dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá 
outras providências. Não houve manifestação por parte dos vereadores, e o mesmo foi 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade em terceira votação; em seguida o Sr. 
Presidente colocou em terceira discussão o Projeto de Lei n.0 47/2014 de autoria do Poder 
Executivo Municipal , com a seguinte Súmula: Concede reajuste salarial aos servidores 
públicos municipais efetivos, ativos, inativos, pensionistas, empregados públicos e 
reposição salarial ao Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários ou equivalentes da Administração 
Direta de ltaguajé, nos termos que específica. Não houve manifestação por parte dos 
vereadores, e o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade em terceira 
votação. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus e da Justiça o Presidente PAULO 
FERNANDEZ DE SOUZA, declarou encerrada a sessão. Eu, Beruardo Torres que secretariei os 
trabalhos, redigi a presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos 
demais Vereadores presentes. 

Presidente - PAULO FERNANDEZ DE so~--------
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Vice-Presidente - MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA: / 

1 ° Secretário - MARCELINO DONIZETE RIBEIRO: -------'~s;;;;:_-_-';,/..,~-~---~:_-_5'2~~~~~~~~~~~~ 

2' Secretario - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM ~ 
Vereador - EDUARDO LUIZ PARRON: _ ___::Yl=:y.:::::!...------------:::~----f- ~-. 

Vereador - ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO: ____.:. 1~, ~_.......,_::::::=:=-..::i :...._ __ _:__:(_:==:==::..../ __ 

Vereador -AYRES TADEU BERTAll.O: _______________ _ 


